

Артисты театра «Новой оперы» дали концерт в школе № 1173

29.10.2019

Артисты театра «Новая опера» вышли на сцену актового зала школы № 1173. В общеобразовательном учреждении отметили Международный день оперы в пятницу, 25 октября. Фотоотчет культурного мероприятия появился на официальной [странице](#) общеобразовательного учреждения в социальной сети ВКонтакте. Вокалисты исполнили арии из оперы Чайковского «Евгений Онегин».

«Актеры передали точно и доступно для всех характеры героев, конфликт произведения, а также "потрясли" школьные стены непривычным звучанием оперных голосов. Красивые декорации, аутентичные костюмы, прически 19 века поразили наше воображение. Никогда не думала, что в школьном актовом зале можно создать камерную обстановку оперного театра», - [поделилась впечатлениями](#) преподаватель русского языка и литературы Екатерина Кулагина.

Концерт посетили девятиклассники всех корпусов школы, а также преподаватели учебного учреждения.

Фото: школа №1173

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/8453884.html>

[Управа района Чертаново Центральное города Москвы](#)